TEXHOJIOT'MYECKASA KAPTA JTUCTAHIIMOHHOI'O YPOKA

Kaacce

7

IMpeamer

I'eomeTpust

Tema ypoka

Pemenue 3amau

Tun ypoka

(M3yueHue HOBOM TeMbI, KOHTPOITb,
MTOBTOPEHHE | T.1I.)

IIOBTOPCHHUE

Opraﬂnsaunonnble 3JIEMEHTHBI YPOKa

HNudopmannonnbie 00yuaronue

MaTepuabl.

yueOHbIe KHUTH (TBEepAble KOMUH Ha
OyMa)XHBIX HOCUTEINAX U (WIJIH)
DJICKTPOHHBIN BapUaHT y4COHHUKOB,
yueOHO-METOINYECKUX MTOCOOUH,
CIIPAaBOYHMKOB U T.JI.);
KOMIIBIOTEPHBIE 00yYaroIiie
CUCTEMBI B OOBIYHOM U
MYJBTUMEMIHOM BapHAHTAX;
ayJuo- u BUIEO yueOHO-
UH(OPMAIMOHHBIE MaTEPUAITBI

(I TENTBHOCTBIO 5-7 MUHYT);
nabopaTOpHbIE TUCTAHIIMOHHBIC
MPAKTUKYMBI.

YcrHas padora:

1. CymecTByeT I TPEYroJIbHUK CO CTOpOHAMH 4
M, 5 M u 8 M; co cTopoHamu 6 cM, 12 cM u 3 cmM;
co cropoHamu 9 1M, 9 v 1 7 1m?

3akpenJieHue NpoOHIEHHOIO:

2. Pemienue 3a1a4 110 rOTOBBIM YepTEXKAM.
1) Mosxer nu mmHa AB ObITh paBHOI 27 cm?

(puc.1)

Puc. 2

2)1ano: £CBM = £ACF, Pagc = 34 cm,
BC =12 cm. Haiitu: AC?  (puc.2)

Odopmnsiem 3amaun B TeTpans (ycloBUE, DPEIICHHE,
OTBET, YEPTEXK).

Jdomaminee 3axanne

3agaua Ne3

B tpeyronsauke ABC 2B = 70°, £C= 60°. CpaBHuTE
CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA. (3a1a4y odopmJisieM
MOJHOCTHI0)

Crnioco6 o0paTHOM CBSI3U MPHU MPOBEPKE
nomarraero 3ananus (AUC «CeteBoit
ropoJ», JIEKTPOHHAS T10YTa,

[Tpukpemnennoe ¢oto ¢ a/3 B AUC «CeteBoit Topoa»
WU TI0 AJIEKTpOHHOM modrtenatalia.leiman@yandex.ru




MecceHkepbi(BaTcanmwhatsapp,
Baiibepviber)

CpoKu UCTIOTHEHUS

JloMamHee 3aaHue TOIKHO OBITh BEITTOJTHEHO K
CJIEIYIOLIEMY YPOKY.




